やまなし県民文化祭 総合フェスティバル

みんなあつまれ!やまなしカルチャーランド

マスコットキャラクター を募集します!

やまなし県民文化祭総合フェスティバルでは、令和7年2月16日に子どもたちに気軽に文化芸術に触れ合ってもらうイベント「みんなあつまれ!やまなしカルチャーランド」を開催します。

開催にあたり、イベントを盛り上げてくれるかわいいキャラクターを募集します。 ぜひご応募ください。

賞品

最優秀賞 (1点) 優秀賞 (2点)

受賞者には、賞状と富士急ハイランド ペアチケットなどの 副賞を贈呈し、令和7年2月16日のイベントで表彰させて いただきます。

応募資格

18歳以下の山梨県在住者

応募期限

令和6年11月20日(水)まで(必着)

応募内容

- ・「山梨県」「文化芸術」をモチーフにし、子どもたちに親しんでもらえる、オリジナリティ溢れる、かわいらしいマスコットキャラクターのデザインとしてください。
- ・手書き作品を応募いただく場合は、使用する画材(絵の具、マジック、クレヨンな ど)の種類は問いません。
- ・他の都道府県、市町村、企業等のマスコットキャラクターと類似・重複したデザインとならないよう注意してください。



詳しくは裏面へ!



【問合せ先】

やまなし県民文化祭実行委員会事務局(山梨県文化振興・文化財課)

TEL: 055-223-1797 E-Mail: bunka@pref.yamanashi.lg.jp

1. 応募方法・条件

- ■応募様式:電子データ(PDF、JPG、PNGのいずれかで10MB以下)、またはA4用紙
- ■作品サイズ: A 4 用紙サイズ (210mm×297mm) を縦に使用
- ■提出内容:フルカラーのキャラクターデザインおよびプロフィール
- ■提出方法:

応募用紙をやまなし県民文化祭ホームページよりダウンロードしてください。 https://www.pref.yamanashi.jp/bunka/r6kenbunsai/r6kenbunsai.html



【メールで応募】

応募用紙をご記入のうえ、応募する作品と合わせて、以下の宛先に送付してください。

宛先 bunka@pref.yamanashi.lg.jp

- ※件名は「やまなし県民文化祭キャラクターデザイン」としてください。
- ※メール受信後、返信メールを送信します。返信メールが届かない場合は、問合せ先までご連絡ください。

【郵送で応募】

応募用紙を印刷、ご記入のうえ、応募する作品(A4用紙、裏面に氏名を記入)と合わせて、 以下の宛先まで郵送してください。

宛先:〒400-8501 山梨県甲府市丸の内1-6-1 山梨県文化振興・文化財課 御中 (「やまなし県民文化祭キャラクターデザイン 在中」と朱書きで記載してください。)

2. 審査方法

やまなし県民文化祭総合フェスティバル専門委員会において選考を行い、採用作品については、やまなし県民文化祭総合フェスティバル事業のチラシ等に掲載させていただきます。採用作品制作者には、直接通知するとともに、氏名をウェブページ等で公表します。採用作品制作者以外の応募者へ結果を個別にお知らせすることはありません。

3. 著作権等の取扱い

採用作品(最優秀作品)は、採用決定と同時にやまなし県民文化祭実行委員会に対して当該作品(キャラクターのデザイン画、名前等の一切を含む)の著作権(著作権法第27条、28条を含む一切の権利)を譲渡するものとし、著作者は本著作物(採用作品)に係る著作者人格権を行使しないものとします。

当該作品の著作権、二次的使用権、放送権その他一切の権利は、やまなし県民文化祭実行委員会に帰属するもの とします。

応募作品の著作権等に関する問題が発生した場合は、すべて応募者の責任とします。また、応募内容に虚偽が認められた場合や、デザインの盗用等の問題が発生した場合は、受賞後でも賞を取り消す場合があります。また、当該取り消しにより、取り消した時点又はその後にやまなし県民文化祭総合フェスティバル専門委員会に損害が発生した場合は、すべて応募者が損害を賠償するものとします。

応募者は、応募をもって上記に同意したものとします。

4. 注意事項

- ■応募は1人1作品とします。
- ■応募作品は、自作で未発表のものに限ります。
- ■応募作品の返却は行いません。
- ■採用作品はやまなし県民文化祭総合フェスティバルのマスコットキャラクターとして、ウェブページ、各種 印刷物への掲載などに使用します。
- ■採用作品の使用に当たっては、キャラクターのオリジナルデザイン、名前、色彩等を修正・補填、または、 単色・モノクロで使用する場合がありますので、ご了承ください。
- ■文字を入れる場合は、キャラクターに文字がかからないようにしてください。
- ■適当な作品がないなどの事由により、採用がない場合があります。
- ■応募者は主催者の運営方法に従うものとし、運営方法について一切異議を申立てないものとします。
- ■選考結果に関する問合せには、一切応じられません。
- ■主催者は、作品の応募に際して生じた諸費用に関して一切負担しません。
- ■応募に関して応募者から取得した個人情報は、本募集に関連した審査・発表のみに使用し、他の目的には使用しません。
- ■本募集要項に取り決めのない事項については、やまなし県民文化祭総合フェスティバル専門委員会の判断により決定します。